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                                                 ZSO Nr 3                                                                        02.04.2022r.
                                    Гуманітарна допомога Україні

Завдяки оперативному рішенню 26.02.2022 р. щоб організувати гуманітарну допомогу Україні та завдяки вашій допомозі уже 02.03.2022 р та 03.02.2022 р. ми відправили два транспорти з ліками, харчами, засобами особистої гігієни та покривалами і спальниками до складу Пруська Спадщина в Кєрвінах (Dziedzic Pruski w Kierwinach). Один пункт збірки харчів та одягу  для дітей, які прибули до нашої школи (80 учнів) ми організували на терені школи – у Комлексі Шкіл No3 в Ольштині. Завдяки людям, які захотіли допомогти, Йоанітам із Лідзбарка Вармінського та Фондові Польський Корпус Миру (Polski Korpus Pokoju) ми змогли переказати зі збірок речі у гарячі точки в Києві. 09.03.2022 р. відбулася зустріч антикризового штабу з представниками Комлексу Шкіл No3, Фонду Допомога у Комунікації (Fundacja Pomoc w Komunikowaniu się) із координатором акції #pomocdlaosóbzukrainy Верою Кобилінською, директором Комплексу Шкіл Ізабелою Мілан, Ельвірою Кончанін- Долковською -  головним директором фонду. Зараз довгостроково допомагаємо онкохворим дітям, які прибули до дитячої лікарні у Варшаві. Вони також отримали одяг, пледи та іграшки. Надалі продвжуємо надавати допомогу вісімдесяти учням з  України, які прибули до комлексу шкіл No3, де відкрилися україномовні класи. Задяки вашим оплатам ми змогли фінансувати обіди у школі найбільш потребуючим учням. 

Надаємо реквізити банківського рахунку 08 1140 2004 0000 3302 7677 3373 

для закордонних переказів swift/bic BREXPLPWMBK , iban PL 08 1140 2004 0000 3302 7677 3373.  
Дітям потрібен спортвний одяг, канцтовари – усе те, що потрібне кожному учневі. 
Щиросердечно дякуємо за допомогу пані Дагмарі Краєвській, Аніці Кубацькій, Дороті Гурі – вчителькам із садочка No8, Анні Томашевіч та Шкільному Волонтерському Гуртку початкової школи No25 та IX Ліцею, які підтримали акцію фінансово та допомогли зібрати іграшки. Дякуємо усім батькам, які долучилися до акції. 

З повагою,

dr Małgorzata Konczanin
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